
 

 

 

 

 

Světový pohár ISSF v Rio de Janeiro, Brazílie 

neděle 17.4.2022 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

O stříbrnou medaili rozšířili svou sbírku cenných kovů naši reprezentanti Lucie 

BRÁZDOVÁ a Jiří PŘÍVRATSKÝ v disciplíně libovolná malorážka 3 polohy smíšených 

družstev. Do finálového souboje o zlato nastoupili proti dvojici z Norska a svedli vyrovnaný 

boj, který nakonec skončil 12:16 ve prospěch Norů. 

 

 

 

 

 

        



Do medailového souboje (v tomto případě o bronz) se v disciplíně malorážka 3 polohy 

smíšených družstev probojovala i dvojice Aneta Brabcová a Petr Nymburský, kteří po 

utkání s druhou norskou párem nakonec obsadili 4. místo. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Aneta Brabcová a Petr Nymburský 

Úspěšný postup do finále se podařil Matěji Rampulovi v disciplíně rychlopalná pistole. Do 

první eliminační finálové skupiny se kvalifikoval z 5. místa nástřelem 579 b. (287 + 292), kde 

proti němu stál první muž světového žebříčku Jean Quiquampoix z Francie nebo pozdější 

bronzový medailista J.H. Leverett. Po finále Matěj Rampula obsadil konečné 7. místo.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Matěj Rampula v kvalifikaci a trenér Martin Tenk (zády) 



Celkovým ziskem tří zlatých a dvou stříbrných medailí se v pořadí národů Česká republika 

umístila na úžasném 3. místě. Pořadí je samozřejmě ovlivněno absencí sportovců RUS, BLR, 

UKR a např. i CHN. Avšak boje o účast ve finále a medailové souboje tím nebyly o nic 

jednodušší. Ve světové špičce se dlouhodobě se drží střelci NOR, USA, CRO, FRA, SUI nebo 

GER, a s nimi všemi se reprezentaci CZE ve finálích úspěšně střetávali.  

        

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Jirka Přívratský a jeho kompletní sada medailí CZE 

 

Anička, Aneta, Filip, František, Jirka, Lucka, Matěj, Petr, Sabina, Sára a Veronika 

(reprezentanti CZE v abecedním pořadí) jsou každý jedinečná osobnost, kteří na tomto 

Světovém poháru v Rio de Janeiru spolu se státními trenéry Lubošem a Martinem vytvořili 

výborně sehraný team, kde jeden podporuje druhého a táhnou všichni za jeden provaz. Patří 

jim hluboký obdiv a srdečný dík za takovou atmosféru a skvělou reprezentaci! 

                       Lucie Veverková    

V Praze 21.4.2022                                   vedoucí výpravy 


